
Непал + Бутан. На батьківщину Евересту через землі Громового Дракона 
12 днів, від 3599$   

Катманду - НП Чітван - Покхара - Манокамна - Катманду - Паро - Тхімпху - Паро - Катманду – Варшава 

У вартість входить 
Внутрішні авіаперельоти; Катманду – Паро / Паро– Катманду 
10 ночей у готелях 4*,  
Харчування НВ:  сніданки+вечері у готелях, 2 обіди у Чітвані 
Екскурсії, вх.квитки, трансфери за програмою; 
Супровід представника Феєрії та професійного гіда; 
Візи Бутану, Непалу, податок уряду Бутану; 
Традиційне вітання в аеропорту; Відвідування Національного парку Чітван; 
Квиток на канатну дорогу; Усі штатні податки / парковки / платні дороги 
 

У вартість не входить 
Міжнародний переліт Варшава - Катманду – 
Варшава; 
Обов'язкове медстрахування; Самостійно 
оформлюється туристом, наявність обов'язкова  
Доплата за одномісне розміщення; 650 дол. 
Додаткове харчування; 
Чайові гідам/водіям; близько 4 дол./день 
Особисті витрати. 

Польотні дані:  
Рекомендований авіарейс та групові квітки будуть запропоновані пізніше. Груповий трансфер а/п-
готель/а/п здійснюється під зазначений рейс.   
Готелі за маршрутом: 
Катманду 3н. Hotel Moonlight, Чітван 2н. Hotel Landmark Forest Park, Покхара 2н. Majestic Lake Front Hotel 
& Suite, Тхімпху 2н. Hotel Tashi Yid-Wong Grand, Паро 1н. Tiger Nest Camp 
 
День 1, 13.04 Переліт: Варшава – Катманду  
Збір групи у Варшаві. Виліт у Катманду (Непал). 
 
День 2, 14.04 Катманду 
Прибуття в Катманду – столицю Непалу. Трансфер у готель. Розміщення. Відпочинок. Катманду, "місто 
світу" або "Долина краси" -  на висоті 1400 метрів над рівнем моря. У долині Катманду три найбільших 
міста королівства, понад 130 історичних пам'яток, сім об'єктів всесвітньої спадщини. Оглядова екскурсія 
по Катманду: площу Дурбар, комплекс палаців, буддійських та індуїстських храмів, королівський палац 
Хануман-Дхока, пагода Таледжу, храм Кастхамандап, жива богиня Кумарі.  Ніч у готелі. 
 
День 3, 15.04 Катманду - ступа Сваямбхунатх - НП Чітван 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Королівського національного парку Чітван, по дорозі 
відвідування ступи Сваямбхунатх – один із найстаріших і найкрасивіших храмових комплексів долини 
Катманду, розташований на вершині пагорба Катманду. Розміщення у готелі. Обід (включено у вартість). 
Після обіду прогулянка селом і захід сонця. Ввечері – шоу традиційних танців тхару. Вечеря. Ніч у готелі. 
 
День 4, НП Чітван 
Сніданок у готелі. Екскурсії в джунглях Чітвана (усі заходи включені у вартість).  
 – Джип-сафарі: вирушайте у захопливе джип-сафарі густими джунглями національного парку Чітван. Це 
чудова нагода побачити різноманітних диких тварин, зокрема однорогих носорогів, оленів, а якщо 
пощастить – навіть королівського бенгальського тигра. 
Повернення до готелю на обід (включено у вартість). 
– Прогулянка на каное: спокійний сплав річкою Рапті дозволить спостерігати за крокодилами та іншими 
водними мешканцями у їхньому природному середовищі. 
– Відвідування центру розведення слонів: ознайомтеся з програмами збереження цих величних тварин і 
поспостерігайте за грайливими слоненятами. Ніч у готелі. 

День 5, Чітван – Покхара 
Сніданок. Переїзд у Покхару. Розміщення у готелі. Увечері прогулянка на човні по озеру Пхева та 
милування краєвидами восьмитисячників. Ніч у готелі. 

День 6, Сарангкот - долина Покхара 
Ранковий виїзд до містечка Сарангкот для зустрічі сходу сонця над Гімалаями. Повернення в готель. 
Сніданок (за бажанням - можна вирушити в похід до Покхари за 1,5 години). 
Огляд визначних пам'яток долини Покхара: 
Стародавній храм Біндх’ябасіні - присвячений богині Дурге, втіленню Деві Парваті.  
Девіс Фолс (Водоспад Девіс) – незвичайний водоспад з підземним тунелем завдовжки 500 футів, від 
початку до самого дна. Храм Гуптешвар Махадев – печерний храм, присвячений Шиві, недалеко від 
місця, де річка Сеті тече з-під землі.  
Табір тибетських біженців - маленький світ сам-у-собі. Ці табори були побудовані для тисяч тибетських 
біженців, які приїхали оселитися в Непалі після китайської окупації. Тут продають чудові ювелірні вироби 
ручної роботи, різьбу та килими для відвідувачів. 
Ступа Шанті (Пагода Світу) - є приголомшливим пам'ятником, розташованим на пагорбі Анаду з 
краєвидом на чарівне озеро Пхева з чарівним гірським хребтом Аннапурни на задньому плані. 
Увечорі вільний час. Ніч у готелі. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/1503#edit-group-hotel-and-prices
https://feerie.com.ua/ua/tours/1503#nvx
https://feerie.com.ua/ua/tours/1503#nvx
https://www.hotelmoonlight.com/
https://landmarknepal.com/hotels/Landmark-Forest
https://majesticlakefront.com/
https://majesticlakefront.com/
https://www.tashiyidwonggrand.com/
https://www.thetigersnestcamp.com 


День 7, Покхара - храм Манокамна – Катманду 
Сніданок. Переїзд у Катманду. По дорозі екскурсія на фунікулері по канатній дорозі до індуїстського 
храму Манокамана. Тут ви можете загадати заповітне бажання, яке обов’язково здійсниться. Прибуття у 
Катманду. Поселення у готель. Ніч у готелі. 

День 8, Катманду: Бактапура, храми Боднатх і Пашупатінатх 
Сніданок. Оглядова екскурсія до Бактапура (міста віруючих) — ще однієї давньої столиці Непалу, 
населеної переважно індуїстами, що чітко відобразилося на місцевих архітектурних пам’ятках. На площі 
Дурбар у Бактапурі розташовано понад десяток храмів Вішну, знамениті Золоті та Левові ворота, 
унікальний палац династії Малла, відомий храм Шиви-Парваті з барельєфами спарених тварин, храм 
Батсала-Деві з Дзвоном гавкаючих собак та інші визначні пам’ятки. Обід. Відвідування храмових 
комплексів Боднатх і Пашупатінатх. Найбільша буддистська ступа в світі Боднатх вважається основним 
центром тибетського буддизму в Непалі. Ступа побудована в VI столітті і часто згадується в історичних 
документах. Через Боднатх пролягав шлях з Тибету в Індію, тут зупинялися багато паломників. 
Пашупатінатх – древній храмовий комплекс, присвячений Господу Шиві, розташований по обидва боки 
річки Багматі. Вважається, що 12 джетір лінгамів (світлових лінгамів), розташованих в Індії, – це тіло 
Шиви, голова ж міститься в Пашупатінатх. Вільний час увечері для шопінгу. Ніч у готелі. 

День 9, переліт, Катманду - Паро - Чузом – Тхімпу 
Сніданок. Трансфер в аеропорт на реєстрацію рейсу для перельоту в Паро (політ 9:00 – 10:20). Прибуття 
в аеропорт Паро, зустріч з місцевим представником. Переїзд до Тхімпху, столиці Бутану, із зупинкою в 
Чузомі – місці злиття річок Тхімпху та Паро. Три ступи різного стилю – тибетського, непальського та 
бутанського – прикрашають це місце злиття.  У Чузомі ви побачите Тачоганг Лхакханг – «храм чудового 
коня». Це приватний храм, збудований у XV столітті після появи Балахи – прекрасного коня, втілення 
Ченрезіга, Будди співчуття. Розміщення в готелі.  Ввечері о 17:00 відвідування Ташичо-Дзонгу на березі 
річки Вангчу – фортеці, збудованої у 1641 році, відомої як «фортеця славної релігії». Ніч в Тхімпху. 

День 10, Долина Тхімпху 
Сніданок. Огляд визначних місць долини Тхімпху. 
Меморіальний чортен – буддійський монастир, розташований на Добум Лам у південно-центральній 
частині Тхімпху неподалік від індійського військового госпіталю.  
Заповідника такінів. Такін – національна тварина Бутану, яка виглядає як поєднання корови та кози. 
Відвідування Пангрі Зампа, неподалік палацу Деченчолінг (за 5 км від Тхімпху). Цей храм був першою 
резиденцією Шабдрунга Нгаванга Намгьяла, коли він прибув до Бутану у 1616 році. 
Потім ми побачимо Національний інститут Зоріг Цусім – «школу живопису». У ній навчають тринадцяти 
видів мистецтва і ремесел. Далі відвідування Бутанського (Національного) музею текстилю, який був 
відкритий у 2001 році, тут міститься вражаюча колекція ексклюзивних антикварних виробів з бутанського 
текстилю. Також заплановане відвідування Національної бібліотеки, де зберігається велика колекція 
безцінних буддійських рукописів, а також найбільша у світі ілюстрована книга, надрукована в Бутані у 
2003 році. Відвідування комплексу Simply Bhutan, де можна насолодитися живими традиційними 
танцями. Далі екскурсія до Будди Дорденма – позолоченої статуї Будди заввишки 51 метр, повністю 
виготовленої зі сталі. Це одна з найбільших буддійських ступ у світі. Вечірня ознайомча прогулянка 
головною вулицею Тхімпху та місцевим ринком. Відвідування Базару народних ремесел, де можна 
побачити витончені зразки традиційного мистецтва Бутану.  Ніч у готелі в Тхімпху. 

День 11, Тхімпху - монастир Такцанг - К'їчу Лхакханг – Паро 
Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія в монастир Такцанг (монастир Тигрових гнізд). Ми вирушимо до 
початкової точки походу до монастиря Гніздо Тигра для фотозйомки. Монастир Гніздо Тигра, або Паро 
Такцанг, є одним із найвідоміших буддійських місць у Бутані  Далі відвідування К'їчу Лхакханг, VII століття 
– одного зі 108 храмів, збудованих у Гімалаях тибетським королем Сонгценом Гампо. Будівництво цього 
храму знаменує собою появу буддизму в Бутані. Розміщення в готелі у місті Паро. Увечері відвідайте Та 
Дзонг, спочатку збудований як сторожова вежа, де зараз розташований Національний музей. Зведений у 
1649 році як сторожова вежа проти тибетських військ, він був перетворений на Національний музей у 
1968 році й відтоді зберігає багату історію Бутану. Одразу після відвідування Та Дзонга слідує коротка 
прогулянка стежкою до Рінпунг Дзонгу (Паро Дзонг), що означає «фортеця з купи дорогоцінностей». Вона 
має довгу та захопливу історію. Вздовж дерев’яних галерей, що обрамляють внутрішній двір, 
розташовані чудові настінні розписи, які ілюструють буддійські знання: Чотири друзі, Старець довгого 
життя, Колесо життя, сцени з життя Міларепи, Гора Сумеру та інші космічні мандали. Ніч у готелі в Паро. 

День 12, переліт, Паро – Катманду – Варшава 
Сніданок. Виліт з Паро в Катманду. Вільний час. Прогулянка околицями Катманду, покупка сувенірів і 
подарунків. Трансфер в аеропорт для перельоту з Катманду у Варшаву. 


